富貴LESTARI 富贵山庄(Lestari Memorial Park)中元超度法会圆满举行



期受到新冠疫情大流行的影 证明了富贵山庄对顾客的高 响,在西卡拉旺富贵山庄风 度关怀,让他们通过超度祈 景墓园已两年没有举办超度 祈祷活动, 今年再次举办超 度祈祷活动。超度法会是为 那些仍"迷失"、孤魂进行 "赎罪"的日子, 使他们能 祷, 为他们祈福。

(本报讯)由于印尼长 日)举办的超度祈福活动, 福法会,时刻获得祝福、健 康长寿。 富贵山庄也为很 忙没有时间参与超度法会祈 祷的顾客家属代为超度祈

会。超度祈福法会法喜充 或亡者先人。 满,功德无量。约有500名 庄举办的超度祈福法会、超 度法会同时也是是孝道与慈 生小鸟,这是解放包括动物

自己积功累德。 整个法会当中包括有,

育众人要做一个明白的知恩

的亲人或有缘众生做诸功德

解脱,亦是尽大孝之道,为

法会以点燃上香开始, 参与者参加已久等的富贵山 随后由释法慈法师主持念诵 Memorial Park)作为印尼唯 例行开展的活动,公司也秉 悲力量的延伸,超度法会教 在内的生物的象征,通过将 始终致力于为客户提供最好 动,如中元超度法会、清明 报恩的人。阳上子孙为往生

共同主持上述法 提供销售灵屋焚化拜给祖先 在法慈法师带领下,焚化法 豪华、更现代、更庄严

祈愿文及洒净。然后继续放 一的国际公墓,在拥有亚洲 承取自社会,回馈社会的理 殡葬业务30多年的经验,将念,每年都举办大型活 动物放归野外,表达对自然 的服务。富贵山庄未来将继 续发展壮大,为印尼人民服 随后,继续诵读第一章 务,其标志是唐格朗富贵山 佛事,不但能帮助亡者迈向 和第二章的祈请文,然后在 庄墓地的促销,这是卡拉旺 上供佛菩萨仪式。午休后, 富贵山庄的开发,那里的土 节目继续诵读第三章祈请 地几乎耗尽。在唐格朗富贵 文,然后是由释迦法慈法师 山庄(Lestari Memorial 法会礼请来自中国内蒙 放生小鸟千多只、诵经念 主持的梵梦山祈愿文。 Park) 的建造理念比 西卡 2023年8月27日(星期 古释释迦法慈法师,连同多 佛、焚化巨型纸船等。也有 2023年超度祈福法会最后 拉旺富贵山庄风景墓园 更

此次超度共同祈福活动 富贵山庄(Lestari 将是富贵山庄风景墓园每年 拜祭活动、山庄促销活动 等,以此作报答客户们的支 持作为对富贵山庄忠实顾客 的关心和感谢。希望所有富 贵山庄的顾客通过共同超度 祈祷和参与庄严的法会, 获 得健康长寿,财源广进。

(本报明光报道)















